风雨同心 共抗疫情 浙江省中西医结合学会向欧洲五国 华人华侨捐赠抗疫中药

3月24日,浙江省中西医结合学会、浙江省质量协会联合向欧洲华侨华人捐赠抗疫中药仪式在杭举行。我会联合省质量协会以及4家爱心捐赠企业,分别向意大利、德国、荷兰、捷克、波兰等五国华侨华人捐赠抗疫中药共计3.88万份。



浙江省归国华侨联合会党组成员、秘书长周松一、浙江省质量协会会长、中国计量大学校长宋明顺、浙江省质量协会医疗健康专委会主委、浙江中医药大学附属第二医院党委书记陈卫建、浙江省中西医结合学会副会长、浙江省立同德医院副院长孙元水、浙江省质量协会秘书长吴丽娜、浙江省中西医结合学会秘书长李亚平,以及浙江佐力百草医药有限公司、华润三九医药股份有限公司、华东医药股份有限公司、浙江寿仙谷医药股份有限公司等4家爱心捐赠企业代表等出席

捐赠仪式。

自新型冠状病毒肺炎疫情在国内暴发以来,旅居海外的华人华侨 纷纷自发动员向家乡捐赠急缺医疗防护物资,支援祖国抗击疫情。当 前,国内疫情形势已经转好,随着疫情在全球的迅速蔓延,广大海外 侨胞也陷入了紧张困苦的局面,急需抗疫物资支援,特别是防疫抗疫 的中药产品。广大侨胞的安危,时刻牵动着每一位中国人的心。为此, 浙江省中西医结合学会、浙江省质量协会联合发出倡议,呼吁各会员 单位及医药企业通过捐赠中药产品方式驰援海外侨胞,得到了众多爱 心药企的积极响应和大力支持。



孙元水副会长向荷兰青田同乡会捐赠抗疫中药



李亚平秘书长向波兰浙江商会捐赠抗疫中药

这批总计 3.88 万份的抗疫中药产品,分别赠与意大利华侨华人 青年会、德国青田同乡会、荷兰青田同乡会、捷克青田同乡会、中欧 工商联合会、波兰浙江商会等五个欧洲国家的 6 家侨团组织。





部分捐赠药品展示



省侨联周松一秘书长讲话

省侨联党组成员、秘书长周松一在讲话中首先感谢省中西医结合学会、省质量协会、浙中医大二院和相关企业的善举。他表示,"同气连枝心意通,雪中送炭见真情"。当前正是欧洲侨胞最有需要帮助的时候,这一善举充分彰显了祖国人民与海外侨胞风雨同心、共克时艰的坚强决心。

